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TREŚĆ PYTAŃ Z UDZIELONYMI ODPOWIEDZIAMI

Dotyczy postępowania nr ZP/14/2022/TP
Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Łapach, działając
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu pn. „Dostawa i montaż dźwigu szpitalnego wraz z przystosowaniem
i odnowieniem wnętrza szybu windowego, wykonaniem dokumentacji technicznej
oraz uzgodnieniami UDT w budynku SP ZOZ w Łapach”, (Znak postępowania: ZP/14/2022/TP), przekazuje poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1 – W załączniku nr 10 do SWZ część III (wymagania zamawiającego dot. dźwigu) podano napęd „elektryczny, reduktorowy” jednak w tabeli poniżej tego opisu w punkcie 9 znajduje się informacja: „wciągarka reduktorowa, wyprodukowana w Unii Europejskiej”

Czy Zamawiający dopuszcza dobór typu wciągarki przez Wykonawcę - lepszej ze względów użytkowych dla określonej konfiguracji technicznej urządzenia?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza inne typy wciągarek elektrycznych.
Pytanie nr 2 –  W opisie zakresu prac podana jest informacja: „Zdemontowane elementy należy przekazać do dyspozycji Zamawiającemu. Zgodnie z dyspozycją Zamawiającego wybrane elementy należy złożyć w miejscu przez niego wskazanym na terenie SP ZOZ a pozostałe Wykonawca zobowiązany jest na swój koszt wywieźć z terenu budowy i poddać utylizacji”

Czy zamawiający dopuszcza pozostawienie elementów istniejącego dźwigu, takich jak klocki przeciwwagi, do wykorzystania w nowym dźwigu? Jest to element nie ulegający zużyciu a jego pozostawienie powoduje znaczne obniżenie kosztu nowego dźwigu, bez żadnego negatywnego skutku zarówno dla dźwigu jak i dla Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykorzystanie w nowym dźwigu klocków przeciwwagi istniejącego dźwigu. Wykorzystanie elementów istniejącego dźwigu należy ująć w kosztorysie,
o którym mowa w §3 ustęp 1 litera b umowy.
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